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Navrhuji klasifikovat diplomovou práci  klasifikačním stupněm:
1
     výborně  

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:
2
 

 

Předložená práce se zabývá specifiky účtování v odvětví zemědelství na příkladu konkrétního podniku. 

Autor této práce si vymezil jeden obecný hlavní cíl, který byl naplněn. Teoretická část se věnuje 

specifikům účtování jak z pohledu českých právních předpisů, tak i z pohledu mezinárodních účetních 

standardů IAS/IFRS. Silnou stránku práce lze spatřit v praktické části, kde jsou teoretické poznatky 

aplikovány na konkrétních příkladech ve zkoumaném zemědělském podniku. Velice kladně hodnotním 

porovnání oceňování dle českých a mezinárodních účetních předpisů, ze kterého lze pozorovat několik 

odlišností. Po formální a jazykové stránce lze shledat několik nedostatků (např. špatná interpunkce, 

občas krkolomná skladba vět, překlepy atd.), avšak tyto nedostatky nemají podstatný vliv na celkový 

pozitivní dojem z práce. Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm VÝBORNĚ. 
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Metodické poznámky: 
1
 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2
 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  

3
 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 

4
 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:
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1. V kapitole věnované kritice dotací (str. 35) uvádíte, že se mezi odborníky objevují rozporuplné 

    názory. Jaký je Váš osobní názor na dotace v zemědělství a jaké důvody Vás k němu vedou? 

2. Na str. 65 uvádíte další možné metody stanovení účetních odpisů DDB a SYD. Stručně představte 

    tyto dvě metody a uvedťe příklady, kde lze tyto dvě metody využít v praxi.            

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 01.06.2020        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


